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[1]A magyar
kultúra napján megnyíló legújabb kamara-kiállításunk a Himnusz költőjének egykori könyvtárát
mutatja be. A válogatás igyekszik bemutatni azt a nyelvi és műfaji sokszínűséget,amely a könyvtárat
jellemezte.

 
 

[2]Kölcsey
Ferenc és könyvtára

A magyar kultúra napján megnyíló legújabb kamara-kiállításunk a Himnusz költőjének egykori
könyvtárát mutatja be. A válogatás igyekszik bemutatni azt a nyelvi és műfaji sokszínűséget, amely
a könyvtárat jellemezte.

A nemzeti könyvtár az alapító Széchényi Ferenc felbecsülhetetlen értékű gyűjteménye mellett
számos egykori magángyűjteményt őriz. Ezek közé tartozik Kölcsey Ferenc könyvtára is. A költő

Page 3 of 5

http://193.6.201.226/sites/default/files/kolcsey-portre.jpg


„Vágyva vágyok haza könyveim közé”
Published on Országos Széchényi Könyvtár (http://193.6.201.226)

könyvei csaknem három évtizeddel a halála után, 1867-ben kerültek a Széchényi Könyvtárba. A
köteteket nem tárolták elkülönítve, azok beolvadtak a könyvtár törzsgyűjteményébe vagy valamelyik
különgyűjtemény anyagába. Mára azonban befejeződött a Kölcsey-könyvtár rekonstrukciója és újbóli
számbavétele. Ez alkalomból tárjuk a látogatók elé a költő fontos, munkaeszközként használt, olykor
a keze nyomát is őrző könyveit.

[3]A válogatásban szerepel néhány, a költő által nagyra becsült klasszikus görög és latin szerző, a
kortárs francia, német és angol irodalom, filozófia és esztétika jeles képviselőinek művei, és a
számára meghatározó jelentőségű állambölcseleti, jogtudományi és természettudományi munkák. A
tárlókban helyet kapnak a korabeli magyar szerzők művei és a korszak jelentős magyar irodalmi és
művészeti folyóiratai. Külön érdekességként a könyvek mellett láthatunk leveleket, amelyekben a
költő a kötetek beszerzési nehézségeiről, egy-egy szerzőről vagy olvasmányélményeiről ír. Noha
Kölcsey Ferenc nem volt bibliofil gyűjtő, rendelkezett néhány értékes XVI. századi kiadvánnyal. Az
érdeklődők most ezeket a köteteket is megtekinthetik.

A kiállítás kurátora Matolay Katalin, az OSZK Retrospektív Feldolgozó Osztályának munkatársa.

A kiállítás 2014. január 22. és 2014. május 10. között keddtől szombatig, 10-től 18 óráig tekinthető
meg a Nemzeti Ereklyetérben. Belépőjegyek 400 Ft/főért kaphatók. A kiállítás beiratkozott olvasóink
számára ingyenes.
A kiállítás plakátja [4]
2014/01/01 - 17:08 
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